Jongvogeldag Noord Holland 2008

Een oranjezonnetje stond die zaterdagmorgen al vroeg aan de hemel.  Wat wil je ook na de voorafgaande avond. De oranjeleeuwen hadden er voor gezorgd, na de eclatante 4-1 overwinning op de haantjes,  dat de stemming er goed  in zat bij de deelnemers/inzenders welke zich hadden aangemeld. 

De traditionele jongvogeldag op de 2e zaterdag in juni, wederom georganiseerd door het “bestuur” van de NZC/JMC  regio Noord Holland.

Toen de rook was opgetrokken telden we in totaal 27 Japanse meeuwen en 3 Lonchura’s welke werden aangeboden ter beoordeling. En tot grote vreugde van de organisatie in zeer geschakeerde kleur variëteit.  Even na tienen ging de keuring/bespreking van start onder de deskundige leiding van keurmeester dhr. Ramon Tajes, een jonge keurmeester welke bereidt was een eerder gecontracteerde collega, die wegens omstandigheden verhinderd was,  te vervangen. 

Uiteraard zou ik bijna zeggen was de vaste kern van Noord Hollandse topkwekers aanwezig met hun kwekelingen 2008. Mannen en vrouwen door de wol geverfd in de meeuwen sport. Maar het blijft altijd mooi om te zien dat ook deze “ Die Hards ” enige vorm van spanning vertonen als de beoordeling van start is gegaan.

Wat echter ook een reden tot zorg geeft is dat we weinig tot geen nieuwe leden zien verschijnen op dit soort bijeenkomsten. Ik spreek dan ook de wens uit dat we de afwezige Japanse meeuwen/lonchura liefhebbers vaker gaan zien tijdens de 2 maandelijkse contactavonden in Zaandam.

Ik krijg namelijk de indruk dat een flink aantal Noord Hollandse JMC leden denkt dat er in hun regio niets gebeurt, maar niets is minder waar. Met slechts een klein beetje inspanning kun je heel snel ontdekken wat er allemaal gebeurt in het deze regio. En hoe je daar deel van kan uitmaken!!

Terug naar de jongvogeldag waarvan de schrijver dezes ook wel weet dat het competitie element belangrijk is voor de deelnemers, maar nog belangrijker is de uitwisseling van kennis met en onder elkaar. Wetenswaardigheden worden uitgewisseld En natuurlijk de discussies over het al dan niet kloppen of het juist interpreteren  van de (nieuwe) standaardeisen. Iedereen heeft daar een mening, zo niet vragen, over.

Met andere woorden een dag van socializen en kennis op doen m.b.t. de Japanse meeuw cq Lonchura in de ruimste zin van de hobby. Aan het eind van de dag werd dan toch de beste JM en Lonchura bekend gemaakt. Namelijk een Zwartbruine meeuw (een plaatje) van ondergetekende en een Molukse Bronzemannetje van, wederom, ondergetekende.

Je zou er bijna verlegen van worden, ware het niet dat de kwaliteit van de aanwezige vogels erg hoog was en het zomaar een andere vogel had kunnen zijn van een andere liefhebber. Zoals, bijv.,  een roodgrijze pastel van Bert v/d Jagt. Maar goed zover kwam het niet.

Toch weer een geslaagde dag, welke voor herhaling vatbaar is (maar dat wisten we al).

Met sport groeten,




Frans van Brussel

