Dood of de Gladiolen in Noord Holland?

Zaterdagmorgen 16 juni. Een mooie zonnige morgen ergens in Noord Holland.  JMC-ers druk in de weer met hun laatste kweekresultaten. Het EK-voetbal  volop aan de gang en heel  Nederland  leeft tussen hoop en vrees m.b.t.  de nationale trots, het Nederlands elftal. Nu weten we ondertussen hoe het verder is verlopen op het EK, wat Nederland betreft hult een ieder zich verder  in stilzwijgen teleurgesteld en/of chagrijnig. Met andere woorden een deceptie.  

Maar de belangrijkste wedstrijd voor de NH`se JMCers stond op het punt van beginnen.  Op de wedstrijdlocatie in Zaandam was alles in gereedheid gebracht om de inzenders en hun, toekomstige, kampioenen te ontvangen. Tussen 9 en 10 uur werden 32 Japanse meeuwen en 10 overige lonchura,s binnen gebracht en niet onverdienstelijk aantal en met name de lonchura´s zaten, wat aantal betreft, in de lift.   

Daarnaast werden er ook 65 zebravinken ingebracht door de leden van onze zusterregio van de NZC.  Vanaf 10 uur werden alle vogels aan een intensieve keuring onderworpen. Onder leiding van Jos Valkenburg en Bill Salomonsz én met de nodige “hulp” van de inzenders werden kritische noten gekraakt doch ook complimenten uitgedeeld aan de kampioentjes. Jos en Bill hadden er een flinke kluif aan maar alles verliep in een zeer ontspannen en leerzame sfeer. Dit jaar waren er onder de inzenders enkele nieuwe gezichten te bespeuren en dat vinden we allemaal een positief signaal.  

Toen de keur rook enigszins was opgetrokken stonden bij de Japanse meeuwen , lonchura’s en zebravinken nog enkele  van de besten op tafel.  In innige samenwerking wisten Bill en Jos tenslotte dit aantal terug te brengen, bij elke groep, tot één supervogel en waren dat dus de beste Noord Hollandse jongvogels van 2012. Bij de zebra’s was dat een Maskerbruin van 93 punten van eigenaar Jan Bulder. Een Molukkenbronzeman van Hans Beunder, met 92+, ging bij de lonchura’s met de eer strijken. Een prachtige Ino crème van Cees Koopman liet alle Japanse meeuwen(93 punten) achter zich. 

Wat ook erg positief was dat we ook weer een jeugdprijs mochten uitreiken en wel aan Mick van der Jagt met een Javabronzeman van 92 punten. Met andere woorden ook aan de toekomst wordt, in Noord Holland, gewerkt. Alle 4 de winnaars, namens ondergetekende, van harte gefeliciteerd.  

Om ca 13.30 uur ging het slotakkoord van start. Een ieder werd bedankt voor zijn en/of haar inzet, prijswinnaars werden in het zonnetje gezet en niet in de laatste plaats werd onze gastvrouw Adrie Kort , terecht, nog eens extra in het zonnetje gezet voor haar onbaatzuchtig werk voor de regio.  

Nadat de voorzitter alle aanwezigen een fijne vakantie had toegewenst en niet in de laatste plaats een succesvol, aankomend, TT-seizoen keerden alle aanwezigen meer dan voldaan huiswaarts. 
Met vriendelijke Noord Hollandse groet,

Frans van Brussel      

